PAGE  
PAGE  
Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.Gemeente Amersfoort

Volgvel
Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.

ADVANCE \X 27.20Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.  @onsken


	
	Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.Postbus 4000

3800 EA  Amersfoort

Telefoon 14 033

www.amersfoort.nl



Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.Burgemeester
Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd. 
Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd. 
Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.Aan de eigenaar/gebruiker van dit pand
	Uw brief/kenmerk
Onderwerp
Uitnodiging 
	Ons kenmerk
DIR/IDA/BMO/5902084
Datum
27 november 2018


Geachte heer, mevrouw,

Met deze brief informeer ik u over een voorgenomen vergunningverlening voor de vestiging van een coffeeshop aan de Textielweg 11 én nodig ik u uit voor een ontbijtsessie om er met u over in gesprek te gaan. Deze ontbijtsessie is op woensdag 12 december van 8.00 uur tot 9.00 uur in Het Lokaal, Oliemolenhof 90, 3812 PB Amersfoort.
De toekomstige eigenaar van de coffeeshop licht in deze bijeenkomst zijn plannen toe en gaat met u in gesprek over de eventuele randvoorwaarden voor de wijze waarop hij zijn zaak gaat exploiteren. Ik zal zelf ook aanwezig zijn en samen met wethouder economische zaken Fatma Koser Kaya een toelichting geven. Ook is de vergunningverlener van de gemeente aanwezig om uitleg te geven over de vervolgstappen in de vergunningverlening. Een wijkagent, een BOA en een gebiedsmanager van de gemeente zijn aanwezig om samen met u te spreken over wat nodig is om de leefbaarheid in de buurt te blijven monitoren. 

De voorgenomen vergunningverlening past binnen het in 2016 vastgestelde coffeeshopbeleid van de gemeente Amersfoort. In dit beleid is onder meer opgenomen dat er zeven coffeeshops in Amersfoort mogen zijn. Dit aantal is in overeenstemming met de gemeenteraad vastgesteld, omdat uit ervaring bleek dat bij een lager aantal de druk op de bestaande coffeeshops in Amersfoort (te) groot is. Op dit moment zijn er drie coffeeshops.

Na vaststelling van het coffeeshopbeleid hebben vele belangstellenden zich bij de gemeente gemeld. Deze mensen zijn op een - door een notaris vastgestelde - wachtlijst geplaatst en op basis van deze wachtlijst zijn aanvragen in behandeling genomen. 

De locatie op de Textielweg was eerder dit jaar aan de beurt. De locatie en de ondernemer zijn getoetst aan het beleid, wetgeving en adviezen. Op basis van de uitkomsten van deze toetsing is de gemeente voornemens een coffeeshop op de Textielweg 11 toe te staan.

Wilt u zo vriendelijk zijn u voor de ontbijtsessie aan te melden vóór 10 december a.s. bij aanmelden1@amersfoort.nl o.v.v. uw naam en bedrijfsnaam.

Met vriendelijke groet,
de burgemeester van Amersfoort,

L.M.M. Bolsius 
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